

胡锦涛在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调

顺应时代要求深化文化体制改革 推动社会主义文化大发展大繁荣

新华社北京7月23日电 中共中央政治局7月23日上午就深化我国文化体制改革研究问题进行第二十二次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,深入推进文化体制改革,促进文化事业全面繁荣和文化产业快速发展,关系全面建设小康社会奋斗目标的实现,关系中国特色社会主义事业总体布局,关系中华民族伟大复兴。我们一定要从战略高度深刻认识文化的重要地位和作用,以高度的责任感和紧迫感,顺应时代发展要求,深入推进文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣。

的重要支撑。深化文化体制改革,是党中央作出的关系我国经济社会发展全局的重大决策。改革开放以来,我国文化建设加快发展、文化日益繁荣,开创了中国特色社会主义文化发展新局面。综合观察当前国际国内形势,我国文化建设既面临许多有利条件也面临严峻挑战。深入推进文化体制改革,推动文化建设和经济建设、政治建设、社会建设协调发展,已成为实现科学发展的必然要求。

胡锦涛强调,深入推进文化体制改革,必须以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持社会主义先进文化前进方向,坚持文化事业和文化产业协调发展,遵循社会主义市场经济建设的特点和规律,适应社会主义市场经济发展的要求,以发展为主题,以体制机制创新为重点,以满足人民群众精神文化需求为出发点和落脚点,着力构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于文化科学发展的体制机制,繁荣发展社会主义文化,不断增强我国文化软

实力和国际竞争力。

胡锦涛指出,当前和今后一个时期,要重点抓好以下几项工作。一是要加快文化体制机制改革创新,按照创新体制、转换机制、面向市场、增强活力的要求,加快经营性文化单位转企改制,稳步推进公益性文化事业单位改革,构建统一开放竞争有序的现代文化市场体系,加快推进文化管理体制和体制改革,加快构建公共文化服务体系,按照体现公益性、基本性、均等性、便利性的要求,坚持政府主导,加大投入力度,推进重点文化惠民工程,加强公共文化基础设施建设,促进基本公共文化服务均等化。二是要加快发展文化产业,认真落实文化产业振兴规划,精心实施重大文化产业项目带动战略,推进文化产业结构调整,培育新的文化业态,提高文化产业规模化、集约化、专业化水平。要精心打造中华民族文化品牌,提高我国文化产业国际竞争力,推动中华文化走向世界。三是要加强对文化产品创作生产的引导,真正从群众需要出

发,继承和发扬中华文化优良传统,吸收借鉴世界有益文化成果,推出更多深受群众喜爱、思想性艺术性观赏性相统一的精品力作。要引导广大文化工作者和文化单位自觉践行社会主义核心价值观,坚持社会主义先进文化前进方向,坚决抵制庸俗、低俗、媚俗之风。

胡锦涛强调,各级党委和政府要把文化体制改革和文化建设摆在全局工作的重要位置,纳入经济社会发展总体规划,建立健全领导体制和工作机制,坚持一手抓繁荣、一手抓管理,牢牢把握文化发展主动权。要深入研究人民群众对文化建设的最新要求新期待,深入研究文化发展的特点和规律,努力提高推动文化科学发展能力。要加强文化战线领导班子建设,加强文化事业和文化产业人才培养,为深化文化体制改革和文化建设提供有力组织保证和人才保障。要充分调动广大文化工作者和各方面的积极性、主动性、创造性,确保文化体制改革和文化建设各项工作扎实推进、取得成效。

据新华社北京7月23日电(记者卫敏)全国“扫黄打非”工作小组23日在北京召开座谈会,总结打击互联网和手机网站淫秽色情信息专项行动,分析当前面临的形势,研究部署下一阶段工作。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山出席会议并讲话,强调要从促进改革发展、维护社会和谐稳定的大局出发,从培育民族精神、提高民族素质的高度出发,以更加有力的措施,把整治互联网和手机网站淫秽色情信息这项民心工程深入持久地开展下去,不断取得新进展新成效,营造积极健康向上的网络文化环境。

持续不断打击互联网和手机网站淫秽色情信息 努力营造积极健康向上的网络文化环境

会议指出,打击互联网和手机网站淫秽色情信息专项行动开展以来,各地各有关部门认真贯彻落实中央部署,在社会各界和广大群众支持下,查处了一批互联网和手机淫秽色情网站,破获了一批违法案件,打击了一批制作传播淫秽色情信息的犯罪分子,取得重要阶段性成果,产生良好社会反响。同时要清醒看到,净化互联网和手机媒体是一项长期艰巨的任务,必须坚持不懈、抓住不放,不断巩固和扩大专项行动成果。会议强调,净化互联网和手机媒体,要按照“抓源头、打基础、切断利益链”的要求,及时研究新情况、发现新问题,有针对性地采取新对策新措施。对转移服务器、逃避监管的淫秽色情网站,对手机销售维修店通过手机多媒体卡制黄贩黄的行为,对变相传播淫秽色情信息的网站栏目,要追踪打击、严厉查处。要针对一些被切断的利益链条重新链接的新问题,进一步加大对网络运营商、电信服务商、网络广告代理商

抗洪“父子兵”



7月22日,唐仁旺(左二)在长江九江段东升大堤给巡堤的年轻党员干部介绍历年水位情况。

在江西庐山新港镇的长江大堤上,每天都能看到一对“父子兵”参与防汛抗洪的身影。父亲唐仁旺是一名80岁的老党员,有着52年党龄,曾参加过1954年、1983年和1998年的大水防汛工作。今年从长江水位开始上涨,他就自发每天步行四五公里到大堤上查看水情,并向参与防汛的年轻人传授经验。他的儿子唐厚文,现为新港镇洪堤村党支部书记,一直吃住在大堤上,每天带领着村里的党员干部24小时坚持巡堤查险。

新华社记者 周科 摄

新华时评

房屋空置数谁来说清楚

新华社记者 李代祥

对有媒体关于全国660多个城市空置房多达6540万套的报道,被称为消息来源的社科院城调队和国家电网公司近日均予以否认。但这并未使公众对房屋空置状况的议论有所减弱,人们转而寻求另一个答案:房屋空置数该由谁来说清楚?

一组不实数据广泛流传,以至涉及的单位要特意澄清自己,说明此类数据确实重要。事实上,近年来因住房市场投机现象严重,房屋空置率一直受到公众广泛关注。但是无论是某个地方的还是全国的空置数、空置率到底是多少,大都是个别人的推测,始终没有权威的说法。

所谓全国660多个城市空置房多达6540万套的消息已经存在3个月左右,期间一直在被四处引用。至于其来源,有的说是社科院城调队调查结果,有的说是国家电网公司利用智能网络查出来的。对这样的数据,上述两家单位出面否认,在情理之中。或许还可设想,即使这两家单位真作过上述调查统计,数据的权威性恐怕也存在问题,毕竟两家都不是发布房屋数量的权威部门。问题是,该出面说话的部门为什么不出面说话呢?

在一些发达国家,房屋使用情况有专门的官方机构调查发布,而且对空置房的认定简单明了,只要在调查时段内被调查的房屋无人居住使用,就算是空置房。而在我国,对公众

的关切和种种推测议论,有关部门或是否认种种推测性说法,或是干脆作“闷葫芦”一言不发。这不能不说是有关部门履行职责中的一种缺憾。

房屋空置数量不仅关系到房地产市场调控,还涉及社会资源配置、财富分配等重大问题。众所周知,打击投机性购房是本轮房地产调控的一个着力点。种种迹象显示,新一轮房地产调控措施已初步见效,作为主要调控对象的“部分城市”商品房销售出现了“量跌价滞”的局面,但房价并未在前期暴涨的基础上明显下降,市场进入深度博弈期,走势尚难预料。这种情况下如能发布房屋空置数据,既有助于人们理解国家现有宏观调控政策,也能为各地细化和执行国家政策提供有效支持。

有关机构的调查显示,由于各级政府回应社会关切力度加大、水平提高,政府公信力正在增强。目前公众对房屋空置情况的关切,亟待有关部门积极回应。(新华社北京7月23日电)

卫生部发布首个食品安全预警公告

Infographic showing food safety statistics: 2010年1月至5月,全国共发生食物中毒108起,中毒2452人,死亡56人. Includes a list of food items like 凉拌菜、豆制品、腌菜、酱卤肉、散装食品、散装食品、散装食品.

招标公告

光山县农业开发和扶贫开发办公室将对2010年度农业综合开发中低产田改造土建工程项目进行公开招标,现将有关事项公告如下:
一、工程建设地点及概况
光山县2010年度农业综合开发中低产田改造项目,项目区面积1万亩,位于北向店乡曹畈村及北向店村部分村民组,土建工程有电灌站、衬砌渠道硬化、渠系配套、机耕路、硬化渠等,土建工程分9个标段,施工工期为90天。
二、项目资金
本次招标项目资金为中央和地方财政资金。
三、资格要求
投标人须具有独立法人资格,具有类似工程施工经验及良好的财务状况和商业信誉,无不良记录,拥有水利水电、工民建、公路工程、市政工程三级(含三级)以上资质的单位。
四、报名及资格预审时间
2010年7月26日至30日,每天上午8:00-11:30;

下午15:00-18:30,凡有意参加投标的单位请派人持介绍信或法人委托书、本人身份证、企业资质证书、税务登记证、营业执照、安全生产许可证、项目经理资格证书、近3年业绩证明材料和财务状况资料(损益表、负债表、审计报告)原件及加盖公章的复印件一套到光山县农业开发和扶贫开发办公室报名,并接受资格预审,预审合格的单位方可购买招标文件。
招标文件每套售价人民币1000元,售后不退。
五、投标文件截止时间及开标时间、地点
接受本次投标文件的截止时间和开标时间均为2010年8月25日上午9:00。开标地点在光山县司马光宾馆二楼会议室。
六、联系方式
招标人:光山县农业开发和扶贫开发办公室
地址:县行政中心四楼412房间
联系人:卢雨生 尤国顺
电话:0376-8858264
光山县农业开发和扶贫开发办公室
2010年7月25日

声明

兹有信阳市平桥聚鑫生态农业开发有限公司的营业执照正本,注册号:411503100000298,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市正盈大置业开发有限公司的营业执照副本,注册号:411500100009275,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市2010年加油站行业发展规划公示

河南省商务厅以豫商商[2010]100号文对我市2010年加油站行业发展批准了20座加油站规划,现公示如下。如有异议,请与信阳市商务局联系,联系电话:6355305。
信阳市商务局
2010年7月23日

Table with 3 columns: 序号, 详细地址, 隶属关系. Lists 20 gas station locations across various districts in Xinyang.

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军71897部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市平桥区邢集镇,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事设施,面积为1341950.72平方米,宗地东至邢集镇尖山村周庄组,南至邢集镇尖山村周庄组,西至邢集镇尖山村李家洼组,邢集镇高堰村下肖楼组,北至邢集镇高堰村下瓦房庄组。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局
2010年7月24日

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军71897部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市平桥区王岗乡,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事设施,面积为3445479.33平方米,宗地东至邢集镇尖山村周庄组,南至王岗乡条山村,王岗乡条山村连庄组,西至王岗乡赵庄村韩庄组、黄庄组,北至邢集镇尖山村李家洼组。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局
2010年7月24日

Large advertisement for 'China Life' (中国人寿) insurance. Features a large '热烈祝贺' (Warm Congratulations) banner and a framed award certificate for '2009 China Top 10 Best Insurance Financial Products' (2009中国十大最佳保险理财产品) award. The award is for 'Guoshou Meiman Yisheng' (国寿美满一生) annuity insurance (分红型). The ad includes details about the award ceremony and the products' performance.